
Città di Campodarsego
Provincia di Padova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  -   N.  40 

SESSIONE  – SEDUTA PUBBLICA DI  CONVOCAZIONE

O G G E T T O

NOMINA  DEI  RAPPRESENTANTI  NEL  CONSIGLIO  DELLA  FEDERAZIONE  DEI
COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE 

L'anno Duemilaventi  addi Dodici del mese di  Ottobre alle ore  20:30 nella sala del Cinema
Teatro “Aurora”,  previa  convocazione con avvisi  scritti  nei  termini  di  legge,  tempestivamente
notificati, si è riunito il Consiglio Comunale. All’appello nominale risultano presenti:

COMPONENTI PRESENTI ASSENTI

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17.

GALLO VALTER 
BEDIN FIORELLA 
MARZARO FABIO 
MASON PAOLO 
COSTA ROBERTO 
AGOSTINI MARCO 
PISTORE MARIO 
RIZZIOLI LARA 
BARISON DENIS 
PAVIN DANIELE 
RUBIN VALERIA 
BALDASSA NICOLE 
FASOLO PAOLO 
MARCATO VALTER 
BELLOSGUARDO ROSA 
BONALDO VALERIO 
PEDRINA DANIELE

X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X 
X

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 
-

Numero totale presenti: 17 – Numero totale assenti: 0

Partecipa alla seduta la dott.ssa NIEDDU NATALIA in qualità di Segretario Comunale.
Il sig. MARCO AGOSTINI, nella sua qualità di Presidente del Consiglio, assume la presidenza e,
riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di scrutatori  i sigg.ri:
- PAVIN DANIELE, RUBIN VALERIA, BELLOSGUARDO ROSA  - .

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull’oggetto sopra indicato, iscritto all’ordine
del giorno.

Copia della presente determinazione viene trasmessa ai responsabili dei seguenti Settori:

Settore Servizi Amministrativi e Sociali
Settore Servizi Finanziari e Demografici
Settore Lavori Pubblici
Settore Edilizia Privata e Urbanistica
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Viene sottoposta all’approvazione del Consiglio Comunale la seguente proposta di deliberazione:

IL CONSIGLIO COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione consiliare n. 47 assunta in data 27/09/2010, esecutiva, con la
quale  il  Comune  di  Campodarsego  ha  approvato  l’atto  di  fusione  tra  le  Unioni  del
Camposampierese  e  dell’Alta  Padovana  e  lo  Statuto  della  “Federazione  dei  Comuni  del
Camposampierese”;

DATO  ATTO che,  con  decorrenza  01/01/2011,  è  attiva  la  “Federazione  dei  Comuni  del
Camposampierese”;

RICHIAMATA la deliberazione consiliare n. 10 del 29/04/2013 con la quale è stato modificato
l’art. 17 dello Statuto della Federazione, prevedendo nuovi criteri di composizione ed elezione del
Consiglio della Federazione a seguito dell’entrata in vigore del D.L. 95/2012 -“spending review”-
che ha modificato l’art. 32 del TUEL D. Lgs n. 267/2000;

VISTO l’articolo 17 dello Statuto della Federazione che recita:

Art. 17
Il Consiglio dell’Unione

1. Il Consiglio è composto dal Presidente dell’Unione e da 33 consiglieri, eletti in numero di tre
dai rispettivi Consigli dei comuni associati tra i propri componenti, con voto limitato ad uno al
fine di garantire la rappresentanza delle minoranze.
2.  Il  Consiglio,  in  prima  convocazione,  è  regolarmente  costituito  con  l’intervento  della
maggioranza dei componenti (quorum costitutivo) e delibera a maggioranza dei presenti (quorum
deliberativo).
In  seconda  convocazione  è  regolarmente  costituito  con  l’intervento  di  almeno  un  terzo  dei
consiglieri componenti il Consiglio (quorum costitutivo) senza computare a tal fine il Presidente
dell’Unione e delibera a maggioranza dei presenti (quorum deliberativo).
3. Alle sedute di Consiglio possono partecipare, con funzioni di relazione e diritto d’intervento, i
Sindaci componenti la Giunta dell’Unione. 

ATTESO  che  si  deve  procedere  alla  nomina  di  3  rappresentanti  in  seno  al  Consiglio  della
Federazione, mediante elezione con voto limitato ad uno;

CONSEGNATE le schede, con l’assistenza degli scrutatori consiglieri, si procede alla votazione a
scrutinio segreto, che dà il seguente esito:

Consigliere PAVIN DANIELE voti n. 6
Consigliere BARISON DENIS voti n. 6
Consigliere PEDRINA DANIELE voti n. 5

Totale n. 17

DELIBERA

1. Di nominare, per i motivi in premessa citati, i seguenti consiglieri comunali, quali 
componenti del Consiglio della Federazione dei Comuni del Camposampierese;

  

PAVIN DANIELE Consigliere 

BARISON DENIS Consigliere

PEDRINA DANIELE Consigliere 
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2. Di  trasmettere  copia  del  presente  provvedimento  alla  Federazione  dei  Comuni  del
Camposampierese, unitamente al recapito telefonico e all'indirizzo e-mail dei consiglieri;

3. Di dare atto che gli eletti non si trovano in una delle condizioni di cui agli artt. 10 e 11 del
D. Lgs. 31/12/2012 n. 235.

Il Presidente propone l'immediata eseguibilità dell'atto che riporta la seguente votazione:
voti favorevoli: 17 (unanimità)
contrari: 0
astenuti: 0
legalmente espressi per alzata di mano dai n. 17 consiglieri votanti, accertati dagli scrutatori e
proclamati dal Presidente.
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SETTORE SERVIZI AMMINISTRATIVI E SOCIALI

OGGETTO DELLA PROPOSTA: NOMINA DEI RAPPRESENTANTI NEL CONSIGLIO
DELLA FEDERAZIONE DEI COMUNI DEL CAMPOSAMPIERESE

Ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs n° 267 del 18/8/2000 si esprime parere:

• in ordine alla regolarità tecnica:

X favorevole sfavorevole condizionato non dovuto

Il Responsabile del Servizio
data parere: 01-10-2020 d.ssa Marina Cagnin

• in ordine alla regolarità contabile:

favorevole sfavorevole condizionato X non dovuto

Il Responsabile del Servizio
data parere: 01-10-2020 d.ssa Elena Ambrosi

• per motivazioni su eventuali pareri sfavorevoli o condizionati, vedi allegati.

VERBALE LETTO APPROVATO E SOTTOSCRITTO.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
Marco Agostini d.ssa Natalia Nieddu

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
N. Reg. Pubb. 

Certifico io sottoscritto Responsabile del Settore Servizi Amministrativi, su conforme attestazione del 
messo comunale, che copia della presente delibera viene affissa all'albo comunale per 15 giorni 
consecutivi, decorrenti da oggi.

Addi’  IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI
AMMINISTRATIVI
d.ssa  Marina Cagnin

IL MESSO COMUNALE

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ
La presente deliberazione, non soggetta a controllo preventivo di legittimità, è stata pubblicata all'Albo
Pretorio del Comune senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di 
legittimita' o competenza e, ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs. 18.08.2000 nr. 267 ,

E' DIVENUTA ESECUTIVA IL 

Li'  
IL RESPONSABILE DEL SETTORE SERVIZI AMMINISTRATIVI

d.ssa Marina Cagnin
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